ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, ЗАКРЕПЛЕННЫХ В ПОДПИСАННОМ 22 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА В ПАРИЖЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ И ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ФРАНЦУЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ СОГЛАШЕНИИ О ЗАНЯТОСТИ ЧЛЕНОВ СЕМЕЙ СОТРУДНИКОВ ОФИЦИАЛЬНОЙ МИССИИ ОДНОГО ГОСУДАРСТВА В ДРУГОМ ГОСУДАРСТВЕ

Докладчик А. Тунян

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 2 статьи 100, частями 1 и 4 статьи 102 Конституции Республики Армения (с изменениями от 2005 г.), статьями 63, 64 и 72 Закона Республики Армения "О Конституционном Суде", Конституционный Суд Республики Армения **ПОСТАНОВИЛ**:

- 1. Обязательства, закрепленные в подписанном 22 декабря 2017 года в Париже между Правительством Республики Армения и Правительством Французской Республики Соглашении о занятости членов семей сотрудников официальной миссии одного государства в другом государстве, соответствуют Конституции Республики Армения.
- 2. Согласно части второй статьи 102 Конституции Республики Армения (с изменениями от 2005 г.) настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента оглашения.

13 марта 2018 г. ПКС-1406